



В Республике Башкортостан задержан начальник одной из колоний по подозрению в совершении должностных преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по материалам, собранным совместно оперативными сотрудниками УФСБ России по РБ и собственной безопасности ФСИН России по РБ, возбуждено уголовное дело по подозрению начальника колонии Федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 7 Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Республике Башкортостан» в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата) и ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).

По версии следствия, 31 мая 2016 года начальник колонии, действуя от имени возглавляемого учреждения, заключил и подписал государственный контракт с АО «АСТЕЙС» о поставке для нужд колонии модулей для КАМАЗов в количестве 30 штук общей стоимостью свыше 4, 5



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

миллионов рублей, а на следующий день договор на монтаж этих модулей с тем же предприятием на сумму 80 тысяч рублей. При этом предприятие обязалось самостоятельно доставить модули в г. Набережные Челны Республики Татарстан и произвести их монтаж на приобретенные колонией автомобили марки КАМАЗ. При этом начальник колонии знал, что модулей у предприятия нет и работы по монтажу не проводились. Доставленные сторонним предприятием из г. Набережные Челны в колонию г. Мелеуз в начале июня 2016 года 29 шасси для КАМАЗов были комиссионно оприходованы и дополнительных модулей не содержали. Несмотря на это, начальник колонии распорядился о безналичной оплате денежных средств за поставку модулей на общую сумму 4, 6 миллиона рублей, что повлекло причинение государственному учреждению значительного имущественного ущерба. Далее, с целью уклонения от ответственности и создания видимости непричастности к совершенному преступлению, начальник колонии в августе 2017 года обратился с заявлением в органы полиции о совершении неустановленными лицами хищения модулей по пути следования из г. Набережные Челны Республики Татарстан в г. Мелеуз, совершив заведомо ложный донос о тяжком преступлении.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Подозреваемый задержан и помещен в изолятор временного содержания до решения вопроса об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1198270>